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平成３０年度生 埼玉県立高等技術専門校入校試験問題 

【求職者対象［機械科（デュアルシステム）］】 

 

１ 次の（１）～（４）の計算をしなさい。 

 

（１） －２７ ＋ （－ １２） ＝ 

 

（２） ５１ － ９ × ７ ＝ 

 

（３） ２．４ － ４．７６ ＝ 

 

（４） －３．８ ＋ ２．５１ ＝ 

 

 

２ 次の（１）の分数、（２）～（４）の計算結果を小数で表しなさい。 
 

（１） 
１

８
  ＝ 

 

（２）
３

５
 ＋ 

１

４
  ＝ 

 

（３） 
３

４
 ×  

７

３０
  ＝ 

 

（４）
４

７
 ÷   

１６

２１
  ＝ 

 

３ 次の（１）の小数、（２）の計算結果を分数で表しなさい。ただし、約分できる場合

は最後まで約分すること。 

 

（１）０．５６ ＝ 

 

（２）０．４７ ＋ ２．７８ ＝ 
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４ 次の（１）、（２）について、（   ）で示す単位で表し直しなさい。 

 

（１） ３４．６８ ｇ（ ㎏ ） 

 

（２） ４．２７８ ｍ（ ｍｍ ） 

 

 

 

５ 次の（１）～（４）の □ にあてはまる数を整数で答えなさい。 

 

（１）１８ ＋ □ ＝ ７２ 

 

（２）２７ × □ ＝ ２９７ 

 

（３）４９５ ÷ □ ＝ ３３ 

 

（４） 
２

９
  ×   □  ＝１

１

３
 

 

 

６ 次の（１）、（２）の問いに答えなさい。 

 

（１）ノートＡと、１冊の値段がそれより５０円高いノートＢがある。ノートＡ５冊とノ

ートＢ２冊の代金の合計は８００円である。ノートＡ１冊の値段を求めなさい。ただ

し、消費税は考えないものとする。 

 

 

 

 

 

（２）１個２００円のリンゴと１個６０円のみかんを合わせて１５個買い、代金を 

  ２，０００円以下にしたい。リンゴは何個まで買えるか求めなさい。ただし、消費税

は考えないものとする。  



 

 

平成３０年度生 埼玉県立高等技術専門校入校試験 正解答 

【求職者対象［機械科（デュアルシステム）］】 
 

 

 

１ 

（１） （２） （３） （４） 

－３９ －１２ －２．３６ －１．２９ 

２ 

（１） （２） （３） （４） 

０．１２５ ０．８５ ０．１７５ ０．７５ 

３ 

（１） （２）    

１４

２５
 ３

１

４
又は

１３

４
   

４ 

（１） （２） 

 
 ０．０３４６８ ㎏  ４２７８ ｍｍ 

５ 

（１） （２） （３） （４） 

５４ １１ １５ ６ 

６ 

（１） （２） 

  
  １００ 円 ７ 個 

 


